
お問い合せは… お近くの営業所または J-GAS お客様センター 0120-114-748

洗面化粧台・キャビネットのお手入れ

洗面化粧台
キャビネット 洗面化粧台の上に乗らない

洗面化粧台を足場代わりなどにすると、転倒してのケガや商品の破損につながります。
収納の重量限度を守る
吊戸棚や各キャビネット、引出しへの収納の際には、取扱説明書に記載されている
重量限度を守ってください。限度を上回った場合、破損や事故の原因になります。
コンセント・スイッチ・照明器具に水をかけない
漏電やケガ、器具の破損などのおそれがあります。
コンセントに1200Ｗを超える電気器具を使用しない
器具の破損や火災につながります。また、差し込みプラグは長時間差し込んだままにせず、
ときどき抜いて、乾いた布でホコリなど取ってください。

◎扉の表面に水がはねたり汚れたりし
たらその都度拭き取りましょう。

湿気による汚れの付着や水アカなどの汚れはすぐに拭き取り、
特にミラーは水アカによるくすみを予防しましょう。
就寝前のサッとひと拭きも、ぜひ習慣に。

長持ちさせる
正しい使い方

　中に入っているモノを取り出し、表面
のホコリやゴミを取りましょう。

　中性洗剤を付けた布で拭き取り、最後
に水拭き・カラ拭きで仕上げます。

照明カバーが
汚れたら

洗ってしっかり、
カラ拭き仕上げ。
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水はねや油汚れには、
直ちに対処。

収納の整理も兼ねて
行いましょう。

　照明カバーを取り外します。 　スポンジか柔らかい布で水拭きし、
それでも落ちない時は中性洗剤を使い
ます。

照明カバーのお手入れ
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SANITARY

　水拭きして洗剤を落とし、カラ拭きで
仕上げて戻します。

照明カバーに
ホコリをためないで。

電球交換のポイント

照明カバ―の上部にホコリがたまっていると、電球の熱でホコリが焼
けて、カバー自体が変色したり溶けたりする原因となってしまいます。
また、タオルなどを掛けておいたりすると過熱して火災の原因にもな
りかねませんので、ご注意ください。

●必ずスイッチを切ってから、乾いた
手で行ってください。
●やけどの恐れがありますので、電球
の熱が冷めてから行いましょう。

●電球は定格のサイズ、ワット数のも
のを使用してください。火災のおそ
れがあります。

ご注意 !

ご注意 !

除光液など有機溶剤の
放置は厳禁。
扉の変色・変質につながりかねま
せんので、除光液などが付いてし
まったら、その場で水拭き・カラ拭
きして落としてください。
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◎下側部分も忘れずに。水分が垂れて床
やキャビネット内を汚すだけでなく、表面
材の剥がれや腐食の原因となります。

扉・キャビネットのお手入れ


